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Ανακοίνωση
Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος στηρίζει

τις κινητοποιήσεις μαθητών και γονέων των καλλιτεχνικών σχολείων
Τετάρτη 19 Ιανουαρίου 2022

11:30 π.μ.
Στο Υπουργείο Παιδείας

 Κάλυψη του συνόλου των εκπαιδευτικών κενών με μόνιμους διορισμούς 
καθηγητών ειδικοτήτων και έγκαιρη τοποθέτησή τους στις σχολικές μονάδες.

 Κατάλληλες κτηριακές υποδομές για την διεξαγωγή καλλιτεχνικών μαθημάτων.
 Δωρεάν παροχή του αναγκαίου εργαστηριακού εξοπλισμού για την διεξαγωγή 

των καλλιτεχνικών μαθημάτων.
 Πιστοποίηση του επιπέδου σπουδών στα καλλιτεχνικά μαθήματα και 

υποχρεωτική αναγνώρισή του.

Με το άνοιγμα των σχολείων ολόκληρη η εκπαιδευτική κοινότητα βρίσκεται σε 
αναβρασμό για τις απαράδεκτες επιλογές της κυβέρνησης και του Υπουργείου 
Παιδείας  που σε περίοδο πανδημίας με χιλιάδες  κρούσματα καθημερινά, θανάτους 
και διασωληνώσεις ασθενών, λειτουργούν τις σχολικές μονάδες χωρίς κανένα μέτρο 
προστασίας, με το απαράδεκτο πρωτόκολλο του 50+1, συγχωνεύσεις τμημάτων αντί 
για μείωση μαθητών ανά τμήμα στους 15, έλλειψη εκπαιδευτικών, έλλειψη τεστ, χωρίς 
προσλήψεις βοηθητικού προσωπικού και προσωπικού καθαριότητας. 
Την ίδια στιγμή που οι δυσβάσταχτες αυξήσεις στα είδη πρώτης ανάγκης βαραίνουν 
την ελληνική οικογένεια το υπουργείο αποδυναμώνει το δημόσιο σχολείο με την 
έλλειψη εκπαιδευτικών ειδικότητας, ειδικότερα των καλλιτεχνικών μαθημάτων με 
αποτέλεσμα να οδηγούνται οι μαθητές σε ιδιωτικές δομές. 
Η κυβέρνηση κωφεύει στις συνεχόμενες διαμαρτυρίες και κινητοποιήσεις των 
εκπαιδευτικών, των συλλόγων γονέων, στις καταλήψεις των μαθητών, για τον 
απαράδεκτο τρόπο λειτουργίας  των σχολείων, για τις μεθοδεύσεις καταστροφής του 
δημόσιου χαρακτήρα της εκπαίδευσης με την Τράπεζα Θεμάτων, την Ελάχιστη Βάση 
Εισαγωγής στα Πανεπιστήμια, την κατάργηση μαθημάτων, ενώ  μέλημά της  είναι η 
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απόκρυψη από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης των αντιδράσεων της εκπαιδευτικής 
κοινότητας.
Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος στηρίζει τις κινητοποιήσεις της 
Πανελλήνιας Ένωσης Γονέων Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων, της ΑΣΓΜΕ, των 
μαθητών Καλλιτεχνικών Σχολείων και στέκεται στο πλευρό τους.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

Εύα Μελά      Βικτώρια Νταρίλα
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